

есть повод! ■

## Покорители небес



2 августа 1930 года на учениях Киевского военного округа была проведена выброска воинских подразделений в тыл условного противника на парашютах. С этого дня в составе Красной армии появился новый вид войск — воздушно-десантные. ВДВ — это, прежде всего, ребята, которые находятся в постоянной боевой готовности и то, что они всегда на острие атаки, не случайно, ведь для солдат «крылатой пехоты» нет невыполнимых задач.

В день 76-летия ВДВ хочу поздравить с праздником всех бывших воинов-десантников, работающих в ОАО «Новосибирскгортеплознегро», ЗАО ЧОП «Электра» и других предприятиях энергосистемы и пожелать им всегда быть на высоте, находить решения всех проблем. А то, что вопросы будут решены, нет никакого сомнения, ведь одна из расшифровок аббревиатуры ВДВ звучит так — «возможны двести вариантов».

С праздником Вас, десантники! Пусть слова этой песни навсегда останутся в вашей душе как знамя вашей силы и отваги.

За гребни скал цепляется трава,  
Стараясь жить во что бы то ни стало,  
Нас долг позвал, и верила братва,  
Что хватит сил коснуться перевала.  
Никто не знал, что будет впереди,  
Что не дрожала в пальцах папираса.  
А каждый камень шепчет: «Уходи!»  
И в небе дым, как жирный знак вопроса.  
Стрельбой и болью раскололась ночь-  
Не повезло, наравились на засаду.  
Казалось, темнота умчалась прочь,  
Оставив поле огненному аду!  
Мы удержались, и никто не ныл.  
Пробоины и раны сосчитали.  
И тут, какой-то парень предложил  
Поставить крест на этом перевале.  
Чтоб помнили, кто нас свинцом встречал,  
Мы ехали сюда не для забавы.  
И пусть склонится ниже перевал  
Свидетель нашей грозной, страшной славы...  
За гребни скал цепляется трава,  
Стараясь жить во что бы то ни стало,  
Нас долг позвал, и верила братва,  
Что хватит сил коснуться перевала.

Совастенков Александр, 2001 г.  
ОАО «Новосибирскгортеплознегро»

## С пляжа на подиум!

Лето в разгаре, причем погода стоит на редкость чудесная! Хороший хозяин в такую пору свою собаку дома не оставит, а пойдет с ней..., правильно, на пляж. На золотистом берегу под шум прибоя наши четырехлапые питомцы до щенячьего визга купаются в прохладных волнах, охотятся на солнечных зайчиков или нежатся в тени. Я уже не говорю о футболе и волейболе, поиске зарытых к песках косточках и других вкусных сокровищах, и конечно, о любимой для всех собак игре с палкой и летающей тарелкой. Зато после столь активного отдыха, стройные и подтянутые, собравшись с силами и духом, отправляются они на фотосессию. А после нее со спокойной совестью наши модели засыпают без задних лап. Элвис до того уморился, что прикорнул прямо в объятьях любимой хозяйки Сони. Та, естественно, и не сопротивлялась, да и как можно возразить такой очаровашке! А вот немецкая овчарка Рада любому отдыху рада (простите за каламбур). Она вместе со своим другом и товарищем Владимиром любит проводить время на природе, ведь что может быть лучше солнца, зелени и хорошей компании.

## Конкурс продолжается!

«Так сны слаще!»



Соня Саночкина  
и Элвис

Владимир Меркулов  
и Рада



«Два товарища»

Ждем Ваших голосов и новых фотографий по адресу: ул. Свердлова, 7, к. 202 (пресс-служба), а также по электронной почте [press@nske.ru](mailto:press@nske.ru). Напоминаем, что в конкурсе могут принять участие все желающие. Заявите о своих любимцах, ведь и собачьей душе слава нечужда!

Кстати, победителем майского номера стал Олег и Бим (№13), а в июне больше всего голосов досталось Артему Макаревичу и Бесси. Одним словом, молодцы ребята!